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laparte 3, Fig. A7de: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatdy:0 0 n* setcmykcolor
In-out: Grafico Al16 conformemente a grafico 4 a ISO/IEC 15775nput: rgb/cmy0/000n/w set...
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g-!’_ I LAB* I* out LAB* o LAB* et AE* allusica S1 Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Fig, A7
S 3 |t 379 000 000 000 37,98 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo '+ (dash-stell dinat . P
o = |2 4181 000 000 000 3832 000 000 000 000 349 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 ( e e_) coordinates per raggiungere
O = |3 4564 000 000 002 3923 000 000 o0 000 640 €DIN 33866-1 Allegato G W ot I'uscita linearizzato con il display
N (%-8 4 4947 000 000 004 4068 000 000 -8 000 000 878 W outpu reale riflesso in ufficio;
gs 5 5329 000 000 008 4264 000 000 -10, 000 000 1065 output uscita (positiv P) accendisigari
D [6 5712 000 000 012 4510 000 000 -12, 000 000 1202 " e 0,625 P
% g 7 6095 000 000 017 4805 000 000 -12, 000 000 1290 0,75T W™ ourput = [Winpu] 4
== |8 6478 000 000 023 5148 000 000 -13 000 000 1330 7/, /
Q = |9 es61 000 000 030 5537 000 000 -13, 000 000 1323
g o [107244 000 000 037 5974 000 000 -12 000 000 1269
QR 117626 000 000 046 6456 000 000 -1, 000 000 1170 050+
\% E’ :_3 12 80,09 000 000 055 6983 000 000 -10, 0,00 0,00 1025 ’ *1 (Stelle~dash) coordinate
1 . .
U% 138392 000 000 065 7556 0,00 0,00 000 00083 _ _ della produzione reale con display
@ T [148.75 000 000 076 8173 000 000 000 o000 601 Significa differenza di : . . . i
= PN : reale riflessione in ufficio stanzza;
S5 |159158 000 000 087 8835 000 000 -3, 000 000 322 luminosita (16 passi) N )
OO 16941 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigap = 8,3 0,251 piu scuro (negativo N) output
Q> (173798 000 000 000 3798 000 000 000 000 000 001 W suiput = (W inpud 1,600
gl(; 185234 000 000 007 4210 000 000 -10, 000 000 10,23
S [w6660 000 000 026 5337 000 000 13 000 000 1332 Significa differenza di <d W put
_8—| 208105 000 000 057 7122 000 000 -9, 000 000 98 luminosita (5 passi) - . . . . .
of =< |219541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL* g g = 6,6 N 0,00 , ! ! ! ! !
g. Colore medio indice di riproduzione:R*,, ,, = 63,5 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W
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Output:->rgbge setrgbcolor
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